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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Έλεγχοι από Γεωτεχνικές Υπηρεσίες ενόψει περιόδου Πάσχα 2020» 

 

Η Ομοσπονδία στέκεται αρωγός στην προσπάθεια της ηγεσίας του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων να προστατεύσει τους καταναλωτές και τους 

έλληνες παραγωγούς ενόψει των εορτών του Πάσχα και μέσα στο δυσμενέστατο 

περιβάλλον που αποτελεί πρόκληση για διάφορους επιτήδειους προκειμένου να 

επιχειρήσουν να νοθεύσουν την αγορά. Προφανώς οι Γεωτεχνικοί θα είναι παρόντες 

όλη την κρίσιμη περίοδο πριν το Πάσχα αλλά και όσο διαρκεί η πρωτοφανής 

υγειονομική κρίση. Οι καταναλωτές πρέπει να εξασφαλίσουν επαρκή και υγιή 

τρόφιμα και για αυτό να είναι σίγουροι ότι δουλεύουν, παρά τις αντιξοότητες, οι 

συνάδελφοι Γεωτεχνικοί (Γεωπόνοι, Κτηνίατροι και Ιχθυολόγοι).  

Προφανώς η αυτονόητη προσφορά των συναδέλφων δεν μπορεί να γίνει 

ερήμην της διασφάλισης της υγείας τους. Κανείς δεν μπορεί να αφήσει τους 

συναδέλφους στην τύχη τους χωρίς προστασία και διασφάλιση της υγείας τους. Είναι 

χαρακτηριστικό ότι στην δύσκολη αυτή παγκόσμια συγκυρία έχουν σιγήσει και 

τα συνήθη παπαγαλάκια που εισηγούνται την ιδιωτικοποίηση Γεωτεχνικών 

Δημοσίων αντικειμένων. Η καλύτερη απάντηση τους δίνεται τώρα όπου οι 

αγαπημένοι τους κρατικοδίαιτοι πρόθυμοι, έχουν εξαφανιστεί. Οι Δημόσιοι 

Γεωτεχνικοί Ελεγκτές όμως είναι εκεί και δεν μπορεί βέβαια να είναι τα εύκολα 

θύματα στα δύσκολα. 

Καλούμε την ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ. να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα και να 

προμηθεύσει με όλα τα απαραίτητα μέσα προστασίας τους Γεωτεχνικούς Ελεγκτές 

του Υπουργείου και των Περιφερειών που θα κληθούν να εκτελέσουν ελέγχους 

ενόψει της περιόδου του Πάσχα. Τα μέσα αυτά θα πρέπει να είναι κατάλληλα και 

επαρκή για όλη την απαιτούμενη περίοδο και θα πρέπει να αποσταλούν έγκαιρα σε 

όλες τις αρμόδιες Υπηρεσίες. 

Η Ομοσπονδία θα παρακολουθήσει τις ενέργειες που θα γίνουν για να 

εξασφαλίσουμε την υγεία των καταναλωτών αλλά και των Συναδέλφων που θα 

εργαστούν για αυτό. Προφανώς κανείς δεν μπορεί να βγει στους ελέγχους αν δεν 

υπάρχουν οι εγγυήσεις ασφαλούς διενέργειας αυτών.  

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. της ΠΟΓΕΔΥ 


